

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22.11.39 г.

№ 111 [6399]

СУББОТА, 15 СЕНТЯБРЯ 1990 г.

Выходит три раза в неделю

Цена 3 коп.



## Как мы готовимся к зиме

В ПРИРОДЕ все меняется. Вот и на смену теплым дням пришли холодные, напоминавшие всем нам, но особенно хозяйственникам о близости зимы. А сколько надо еще сделать, чтобы встретить ее во всеоружии. Многие только теперь спохватились, заспешили. Эти бы темпы да летом, не знал тогда наш город бед: своевременно бы дали тепло в квартиры и горячую воду. А на дачах поездки не висели такие объявления: «В связи с ремонтом котельной горячая вода будет отключена с 4 сентября до окончания ремонтных работ».

А раз нет горячей воды, а тепле не может быть и речи. Что так? Маленькие дети, школьники, старики! Перебьются. Летом ведь некогда, есть дела поважнее, а вот когда хлопот меньше, тогда и развивается бурная деятельность.

Я свидетель ежегодных клятв ответственности товарищей, особенно в преддверии дачной зимы, что подобное больше не повторится. Но зима проходит, и тут же все забывается. Ведь в 30-градусную жару мало кто помнит, как коротко северное лето. Поэтому с приходом холодов и наваливается столько забот, что сутки сжимаются до невероятных пределов. Естественно, и качество подготовки к зиме в эти зимовые дни уступает стандартам. И руководителям трудно выбрать время для встречи с корреспондентом.

Живой тому пример — мой разговор с начальником УКСА объединения Л. П. Сидоренко. Времени на встречу у него не оказалось, поэтому короткие однозначные ответы по телефону типа: «...спросите лучше управляющего трестом КСМТ, у главного инженера треста ПНГС и т. д.

Мы им все, что от нас требуется, передали. Теперь все зависит от них». У главного инженера треста Приуралнефтегазстрой Н. Ф. Шукерта тоже дел по горло, однако время для встречи он все-таки выкроил. В должности главного инженера Николай Федорович работает меньше года, и нынешние штурмовые дни подготовки к зиме переживает в этом качестве впервые.

В мероприятиях есть пункт, обязывающий трест ПНГС проложить сети газ-

ования в пунктах, подлежащих строительству. Его руководство считает, что дни пребывания данного треста на Няганской земле согреваются, поэтому на нужды города им наплевать и затаивают строительство столь нужного для города объекта. Сама же теплоотдача к этому объекту уже подведена.

В мероприятиях есть пункт, обязывающий трест ПНГС проложить сети газ-

ования в пунктах, подлежащих строительству. Его руководство считает, что дни пребывания данного треста на Няганской земле согреваются, поэтому на нужды города им наплевать и затаивают строительство столь нужного для города объекта. Сама же теплоотдача к этому объекту уже подведена.

Вот пункт, обязывающий трест ПНГС проложить сети газ-ования в пунктах, подлежащих строительству. Его руководство считает, что дни пребывания данного треста на Няганской земле согреваются, поэтому на нужды города им наплевать и затаивают строительство столь нужного для города объекта. Сама же теплоотдача к этому объекту уже подведена.

Вот пункт, обязывающий трест ПНГС проложить сети газ-ования в пунктах, подлежащих строительству. Его руководство считает, что дни пребывания данного треста на Няганской земле согреваются, поэтому на нужды города им наплевать и затаивают строительство столь нужного для города объекта. Сама же теплоотдача к этому объекту уже подведена.

Вот пункт, обязывающий трест ПНГС проложить сети газ-ования в пунктах, подлежащих строительству. Его руководство считает, что дни пребывания данного треста на Няганской земле согреваются, поэтому на нужды города им наплевать и затаивают строительство столь нужного для города объекта. Сама же теплоотдача к этому объекту уже подведена.

Вот пункт, обязывающий трест ПНГС проложить сети газ-ования в пунктах, подлежащих строительству. Его руководство считает, что дни пребывания данного треста на Няганской земле согреваются, поэтому на нужды города им наплевать и затаивают строительство столь нужного для города объекта. Сама же теплоотдача к этому объекту уже подведена.

ования в пунктах, подлежащих строительству. Его руководство считает, что дни пребывания данного треста на Няганской земле согреваются, поэтому на нужды города им наплевать и затаивают строительство столь нужного для города объекта. Сама же теплоотдача к этому объекту уже подведена.

В свою очередь, и трест предъявляет претензии заказчику и подрядчику по вопросу сдачи в эксплуатацию ППП на 65 тысяч кубических метров в час, и газопровода от ГПП до котельной № 1. Так вот к этим работам трест приступить не может из-за того, что заказчик не предоставил большое количество материалов и оборудования.

Не отработан заказчиком и узел врезки в действующий трубопровод, а когда сделают это, то могут появиться очередные непредвиденные сложности. А пока что газ на котельную поступает с повышенным давлением.

Вот такая ситуация с подготовкой к зиме в тресте ПНГС. Уверена, что аналогичная картина почти во всех подразделениях, занятых подготовкой к зиме. Конечно же, это вызывает у горожан серьезную тревогу. Холодные квартиры и производственные помещения способствуют росту недовольства людей, у которых вообще в последнее время мало поводов для радости.

Л. СОЛОДЧЕНКО.

## Станут арендаторами

В Октябрьском лесопромышленном хозяйстве удалось поговорить с начальником планового отдела Косиной Степановной РЖА-НОВОЙ. Вот что она сообщила о делах предприятия: «Имя Дня работников леса».

Показатели в целом по предприятию нас не очень радуют. А из хороших новостей можно отметить, что на Шеркальском

лесоучастке налажен выпуск наружной обшивки и половой рейки.

Нелюбо сработали за восемь месяцев текущего года Октябрьский и Шеркальский лесоучастки, которые выполнили планы выпуска товарной продукции. Октябрьским лесоучастком план выполнен на 128,3 процента, а Шеркальским — на 102 процента.

## Завтра — День работника леса

### На коллективном подряде

БОЛЬШИМ уважением пользуются в поселке Приобье работники бригады цеха лесопиления производственного объединения Сергинолес. Информацию о работе коллектива этого цеха корреспондент газеты получил от И. Н. Соколовой — мастера цеха.

В бригаду нашего цеха лесопиления входят около девятиста человек. В ней три звена, работающих посменно. Однако в настоящее время приходится работать в две смены, так как не хватает людей. Лесопиленщики трудятся на коллективном подряде, что благотворно сказывается на результатах. За восемь месяцев текущего года цехом при плане 20100 кубо-

метров пиломатериала фактически напильено 20539 кубометров. А что касается бригады, то в среднем ее работники месячный план выполняют на 120 процентов. Они могли бы работать еще лучше, если бы не было срывов в поставке сырья, как, например, в мае — июне нынешнего года.

Наш цех оказывает услуги по выпуску изделий как для жителей Приобья, так и для населения других поселков. Здесь делают доски, брус, ведут ремонт вагончиков и выполняют еще многие другие работы.

Записал Н. ЦЕРПУС.

На снимке: члены звена Николая Гарипова.

Фото В. Безымова.

## Для строек страны

Завтра — профессиональный праздник работников леса. Это одна из самых почетных и распространенных в Сибири профессий. Чтобы узнать, с какими результатами подошли к своему празднику работники коллективного производственного объединения Сергинолес, корреспондент газеты связался с начальником отдела труда и заработной платы М. П. КАЛИЧКИНОМ:

Надежда Павловна, прежде всего, поздравляю вас с наступающим праздником работников леса. Хотелось бы узнать, с какими результатами вы встречаете его.

В целом по объединению могу сказать, что за восемь месяцев текущего года на 5,9 тысячи кубометров перевыполнен план по вывозке древесины. Так же сверх запланированного было разделано 12,2 тысячи кубометров древесины. При плане 771 тысяча рублей прибыль составила 912 тысяч.

А теперь данные по нашим лучшим бригадам. Коллектив бригады В. А. Рябова работает на полной технике. У них две различные машины «ДП-1?» и три трелевочные. Всего бригада состоит из восьми человек. За семь месяцев года они должны были изготовить 65574 кубометра древесины, а изготовлено 79040 кубометров. То есть план выполнен на 120,5 процента.

Укрупненная бригада А. Г. Кулакова из Сергинской лесоперерабаточной ба-

зы (12 человек) за восемь месяцев при плане 11550 кубометров древесины разделала 14054 кубометра (139 процентов).

Укрупненная бригада лесопиления Л. С. Крайшвина, также из Сергинской ЛПБ, при плане 17720 кубометров напильено 19986 кубометров (112,8 процента) пиломатериалов.

Прекрасно работает бригада по вывозке леса Л. Л. Семенова из Больше-леушинского лесоучастка. Члены этого дружного коллектива работают на 10 лесовозах. Сверх запланированного за восемь месяцев ими вывезено 36373 кубометра леса, в результате они сработали на 165,6 процента.

И последний коллектив, который хочется отметить, — это сквозная бригада разделки и погрузки древесины В. А. Торотинова, работающая на нижнем складе. Этой бригадой сверх плана разделано 12323 кубометра древесины (138,2 процента) и погружено в вагоны 39375 кубометров при плане 29944.

Записал А. ЛУЧКИН.

Хорошо работает шеркальская бригада лесопиления М. И. Тигунова. Прекрасные показатели у станочника В. Петрова, выполнявшего план за восемь месяцев на 137,8 процента. В День работников леса ему будет вручена Почетная грамота Министерства топливной промышленности. С лучшими показателями на лесозаготовках работает бригада тов. Орахова из Горноуральского ПЗУ.